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PROJEKT 

Protokół Nr XV/2025 

z obrad XV zwyczajnej sesji Rady Gminy Wierzbno  

odbytych w dniu 3 września 2025 r. 

w Sali Konferencyjnej Urzędu Gminy w Wierzbnie  

 

Czas trwania obrad: 1003-1100 

 

Stan Rady .....................................     –   14 

Obecnych w/g listy obecności ......    –   13, co stanowi 92%  

Nieobecnych w/g listy obecności      –     1 

(Nieobecni: Aneta Miklaszewska) 

 

W obradach uczestniczyli: 

1. Wójt Gminy – Pan Emil Wąsowski 

2. Skarbnik Gminy – Pani Marta Haładaj 

3. Kierownik Referatu Oświaty – Pani Katarzyna Żelazowska 

4. Sołtysi poszczególnych miejscowości z terenu naszej gminy 

 

Ad. Pkt 1 

Przewodnicząca Rady dokonała otwarcia XV zwyczajnej sesji Rady Gminy Wierzbno. Stwierdziła 

prawomocność obrad. Następnie odczytała porządek obrad, który przedstawia się następująco: 

 

1. Otwarcie obrad. 

2. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności międzysesyjnej. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wierzbno na 2025 rok. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wierzbno na lata 

2025 – 2032. 

5. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Regulaminu określającego szczegółowe 

warunki udzielania pomocy dzieciom i młodzieży pobierającej naukę na terenie gminy Wierzbno, formy 

i zakres tej pomocy, w tym stypendia dla uzdolnionych uczniów oraz tryb postępowania w tych 

sprawach w ramach „Lokalnego programu wspierania edukacji uzdolnionych uczniów szkół z terenu 

Gminy Wierzbno”. 

6. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Wierzbno w 2025 r. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej 

oraz Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej Gminy Wierzbno na lata 2025 – 2030. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy gruntu stanowiącego 

własność Gminy Wierzbno oraz na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu jej zawarcia. 

9. Przyjęcie protokołu z XIV zwyczajnej sesji. 

10. Wnioski i oświadczenia radnych. 

11. Wolne wnioski i zapytania. 

12. Zamknięcie obrad. 

 

Rada Gminy nie wniosła uwag do przedstawionego porządku obrad, w związku z czym został on 

jednogłośnie przyjęty. 

 

Ad. Pkt 2 

Pan Wójt przedstawił sprawozdanie z działalności międzysesyjnej.  

1. W okresie od 31 lipca 2025 r. do 3 września 2025 r. wydane zostały 3 zarządzenia (Nr 109/2025 z 

dnia 11 sierpnia 2025 r., Nr 110/2025 z dnia 12 sierpnia 2025 r., Nr 111/2025 z dnia 21 sierpnia 2025 

r.) 

2. Sprawozdanie z działalności inwestycyjnej: 

– Szanowni Państwo, tutaj jak Państwo radni zdecydowaliście, no wszyscy się zdecydowaliśmy na 
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budowę żłobka, ostatni przetarg, który był ogłoszony, w tym ostatnim przetargu nie wpłynęła żadna 

oferta, żadna oferta nie została złożona na budowę tego żłobka. Podjęliśmy tak jakby negocjacje z 

dwoma firmami, jednak w tej technologii, która tam była zaproponowana nie było chętnych, tylko tak 

żeby tą technologię zmienić najlepiej na murowaną. W każdym bądź razie w przetargu dopisaliśmy, 

dodaliśmy zapis, że nie tylko konstrukcja może być modułowa, bo może myć modułowo murowana. To 

nam, że tak powiem poszerzy zakres firm, które po prostu będą mogły ubiegać się o wykonanie tego 

żłobka i tutaj otwarcie ofert nastąpi 5 września. Zobaczymy, kto do nas się zgłosi, w jakiej kwocie, bo 

nawet te firmy, które chciały wykonać ten żłobek no to też kwoty były dosyć wysokie, bo w granicach 

3 milionów złotych, także mówię najbezpieczniej tutaj będzie dla nas po prostu ogłosić nowy przetarg, 

który już jest ogłoszony, który będzie rozstrzygnięty 5 września. 

– Szanowni Państwo dodatkowo też ogłosiliśmy przetarg na opracowanie dokumentacji projektowo – 

kosztorysowej dla zadania pn. „Budowa sieci wodociągowej na terenie Gminy Wierzbno”. Otwarcie 

tutaj ofert nastąpi 10 września. Projekty mają powstać do maja 2026 roku, jeżeli mówię tutaj o tych 

projektach, które teraz na chwilę obecną chcemy wykonać to jest to: 

• Czerwonka, Czerwonka – Folwark, Skarżyn, Sulki, Wierzbno – długość 6700 m 

• Sulki, Koszewnica, Wąsosze – długość prawie 4,5 km 

• Skarżyn, Józefy, Natolin – długość około też 4,5 km 

• Wierzbno, Soboń, Wyczółki – długość około 3600 m 

Tutaj zobaczymy kto złoży oferty i jak to się rozstrzygnie. 

– Szanowni Państwo, kolejnym zadaniem inwestycyjnym jest to renowacja kapliczek w Strupiechowie 

i Czerwonce. Umowa została podpisana z wykonawcą, prace mają się rozpocząć w drugiej połowie 

września.  

Przewodnicząca Rady Gminy: W tym tygodniu. 

– A to może Pani Przewodnicząca wie, bo ma też bezpośredni kontakt z wykonawcą, także mówię tutaj 

kwota 187 000,00 zł, czas realizacji 5 miesięcy, także tu też jest umowa podpisana. Mówimy tutaj o 

figurce w Czerwonce i o kapliczce w Strupiechowie.  

– Kolejna też renowacja pomnika Piłsudskiego w Wierzbnie, umowa też została podpisana. Prace 

rozpoczną się w drugiej połowie września, kwota 48 500,00 zł, wykonawca Pan Marek Lipka z 

Węgrowa, czas realizacji 5 miesięcy. 

– Szanowni Państwo też podpisaliśmy umowę już na wymianę lamp tutaj na terenie Gminy Wierzbno, 

wyłoniliśmy wykonawcę. Wymiana lamp na terenie całej gminy, wymienimy około 500 lamp. Już będą 

chyba wszystkie nawet nowe lampy ledowe. Umowa została podpisana 29 sierpnia, kwota jaką 

będziemy musieli zapłacić za te lampy jest to 260 000,00 zł i tu jest wykonawca z Sokołowa 

Podlaskiego. Prace rozpoczną się z początkiem października i do końca listopada powinny te prace 

zostać zakończone. Tutaj też niektórzy z Państwa sołtysów czy z Państwa radnych też tutaj, jeżeli jest 

jakaś potrzeba być może domontowania jakiejś lampy to prosiłbym, żeby to zgłaszać do mnie, ja to 

umieszczę też w tym harmonogramie. Tylko tutaj, jeżeli mówimy o wymianę tych lamp, to tutaj będzie 

podlegała sama wymiana, ale może przy okazji tego zadania udałoby nam się przy okazji tego zadania 

tą jedną lampę czy dwie gdzieś tam domontować, bo też są jakieś tam punkty, które nie są odpowiednio 

doświetlone na terenie naszej gminy. 

– Szanowni, kolejnym zadaniem inwestycyjnym został też rozstrzygnięty przetarg na sporządzenie 

planu ogólnego gminy i tutaj kwota 199 000,00 zł na wykonanie tego planu, czas realizacji do czerwca 

2026 roku. 

– Też kolejnym takim zadaniem inwestycyjnym, bo też przymierzamy się do wymiany tego naszego 

busa, który wozi dzieci tutaj do Węgrowa. W dniu 22 września podpisaliśmy umowę na dofinansowanie 

zakupu busa do przewozu osób niepełnosprawnych. Tam jest kwota 150 000,00 zł, są to środki z 

PFRON. Koszt takiego przystosowania do przewozu osób niepełnosprawnych jest to około 300 000,00 

zł, także około drugie tyle musimy po prostu dołożyć. 

– Kolejnym zadaniem inwestycyjnym budowa altany ogrodowej przy placu zabaw w Orzechowie, no 

tutaj koszt całkowity jest to około 35 000,00 zł, na chwilę obecną widziałem, że już została ułożona 

kostka pod tą altanę. Rozmawiałem też dzisiaj z Panem sołtysem, że ta altana w tym tygodniu już tam 

dotrze na to miejsce.  

– Kolejnym zadaniem inwestycyjnym budowa placu zabaw przy świetlicy wiejskiej w Sulkach. No tutaj 

na chwilę obecną mieszkańcy wybrali sobie, że tak powiem te urządzenia zabawowe tylko powiem tak 

szczerze, dzwoniłem też do tej firmy, która właściwie no ma dostępne takie urządzenia i nie ukrywam, 
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że mnie zmartwili, bo zapisy są na listopad/grudzień w ogóle na okres realizacji. Będziemy musieli po 

prostu poszukać innych, innego producenta, podobnych urządzeń wykonanych przez innego producenta. 

– Też dodatkowo środki pozyskane na wymianę drzwi do garażu OSP Czerwonka, no tutaj na chwilę 

obecną zobowiązała się jedna firma, która wykona, że tak powiem to zadanie, na chwilę obecną firma 

przystąpiła do skosztorysowania tego zadania. Wymiana drzwi to jest jedno, a znowu tak jakby 

przystosowanie do tych otworów drzwiowych do zamontowania tych drzwi to jest też druga kwestia. 

Także tutaj to troszeczkę się przeciągnie w czasie. 

– Jeszcze Szanowni Państwo wykonujemy, znaczy refundujemy, znaczy dopłacamy do wykonanych 

przyłączy wodociągowych. W chwili obecnej wypłaciliśmy 60 dofinansowań do budowy sieci 

wodociągowych. Złożonych wniosków mamy 120, także tych przyłączy jeszcze będzie drugie tyle i 

tutaj przypomnę, że wnioski należy składać do 30 września.   

 

Ad. Pkt 3 

Przewodnicząca Komisji ds. Gospodarczych, Finansów, Budżetu, Planowania i Rolnictwa 

poinformowała, iż Komisja pozytywnie zaopiniowała zmiany dotyczące budżetu na 2025 rok i 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wierzbno na lata 2025 – 2032. 

 

Przewodnicząca Rady: Czy ktoś z Państwa ma jakieś uwagi? 

Radny Dariusz Patoka: Mam pytanie, nie usłyszałem od Pana Wójta, że 25 000,00 zł jest na budowę 

hali w Krypach. Właśnie nic nie słyszałem na temat tego. I tam jeszcze jest 1080,00 zł do 

dofinansowania do samochodu strażackiego? O co to też tam chodzi? To tylko te dwie rzeczy, dziękuję. 

Pani Skarbnik: Przy Zespole Szkolno – Przedszkolnym to jest 25 000,00 zł na budowę hali sportowej, 

to jest na dokumentację projektową tylko i wyłącznie na razie. 

Radny Dariusz Patoka: Tak, rozumiem to są małe pieniądze. 

Pani Skarbnik: A jeśli chodzi o ten drugi wydatek? 

Radny Dariusz Patoka: Tam jest 1080,00 zł. Tabelka wyżej. 

Pani Skarbnik: 1 000 080,00 zł. To jest OSP Krypy, dofinansowanie do zakupu nowego ciężkiego 

samochodu ratowniczo – gaśniczego.  

Radny Dariusz Patoka: To jest do wyposażenia.  

Pani Skarbnik: Do wyposażenia? 

Radny Dariusz Patoka: Do doposażenia, tak jakby takie dodatkowe do wyposażenia. 

Pani Skarbnik: Nie, to jest łączne zadanie. Dofinansowanie zakupu nowego ciężkiego samochodu 

ratowniczo – gaśniczego ze sprzętem ratowniczo – gaśniczym zamontowanym na stałe dla OSP Krypy. 

To jest całe 1 000 080,00 zł, tylko w tym jest dotacja 150, a pozostałe pieniądze są od nas z budżetu.  

Przewodnicząca Rady: Dziękuję bardzo, czy ktoś z Państwa jeszcze ma pytania? Nie widzę. Czytam 

projekt uchwały. 

 

Przewodnicząca Rady odczytała treść projektu uchwały Rady Gminy Wierzbno w sprawie zmian w 

budżecie Gminy Wierzbno na 2025 rok. 

Następnie Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie imienne nad projektem w/w uchwały. 

 

W głosowaniu brało udział 13 radnych. Wyniki głosowania przedstawiają się następująco: 

 

12 głosów "ZA" 

0 głosów "PRZECIW" 

1 głos "WSTRZYMUJĄCY" 

 

Wobec powyższego Przewodnicząca Rady stwierdziła, że Uchwała Rady Gminy Wierzbno w sprawie 

zmian w budżecie Gminy Wierzbno na 2025 rok została przyjęta. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu. 
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Ad. Pkt 4 

Przewodnicząca Rady: Czy do Wieloletniej Prognozy Finansowej Państwo macie pytania? Nie widzę, 

czytam projekt uchwały. 

 

Przewodnicząca Rady odczytała treść projektu uchwały Rady Gminy Wierzbno w sprawie zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wierzbno na lata 2025 – 2032. 

Następnie Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie imienne nad projektem w/w uchwały. 

 

W głosowaniu brało udział 13 radnych. Wyniki głosowania przedstawiają się następująco: 

 

13 głosów "ZA" 

0 głosów "PRZECIW" 

0 głosów "WSTRZYMUJĄCYCH" 

 

Wobec powyższego Przewodnicząca Rady stwierdziła, że Uchwała Rady Gminy Wierzbno w sprawie 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wierzbno na lata 2025 – 2032 została przyjęta. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. Pkt 5 

Przewodnicząca Rady: Czy do tej uchwały Państwo macie pytania? Czy coś Pan Wójt chce 

powiedzieć? 

Pan Wójt: Ja może dodam, jeżeli chodzi o tą uchwałę. Tutaj Komisja Oświatowa zdecydowała się 

dokonać tak jakby korekty tej uchwały no i tutaj została zmieniona średnia, średnia została podniesiona 

z 5,1 na 5,40. I to wszystko. 

Przewodnicząca Rady: Czy ktoś z Państwa jeszcze ma pytania do tej uchwały? Nie widzę, czytam 

projekt uchwały. 

 

Przewodnicząca Rady odczytała treść projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia 

Regulaminu określającego szczegółowe warunki udzielania pomocy dzieciom i młodzieży pobierającej 

naukę na terenie gminy Wierzbno, formy i zakres tej pomocy, w tym stypendia dla uzdolnionych 

uczniów oraz tryb postępowania w tych sprawach w ramach „Lokalnego programu wspierania edukacji 

uzdolnionych uczniów szkół z terenu Gminy Wierzbno”. 

Następnie Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie imienne nad projektem w/w uchwały. 

 

W głosowaniu brało udział 13 radnych. Wyniki głosowania przedstawiają się następująco: 

 

13 głosów "ZA" 

0 głosów "PRZECIW" 

0 głosów "WSTRZYMUJĄCYCH" 

 

Wobec powyższego Przewodnicząca Rady stwierdziła, że Uchwała Rady Gminy Wierzbno zmieniająca 

uchwałę w sprawie ustalenia Regulaminu określającego szczegółowe warunki udzielania pomocy 

dzieciom i młodzieży pobierającej naukę na terenie gminy Wierzbno, formy i zakres tej pomocy, w tym 

stypendia dla uzdolnionych uczniów oraz tryb postępowania w tych sprawach w ramach „Lokalnego 

programu wspierania edukacji uzdolnionych uczniów szkół z terenu Gminy Wierzbno” została 

przyjęta. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu. 
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Ad. Pkt 6 

Przewodnicząca Rady: Czy do tej uchwały Państwo macie pytania? Nie widzę, czytam projekt 

uchwały. 

 

Przewodnicząca Rady odczytała treść projektu uchwały Rady Gminy Wierzbno zmieniającej uchwałę 

w sprawie uchwalenia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 

zwierząt na terenie Gminy Wierzbno w 2025 r. 

Następnie Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie imienne nad projektem w/w uchwały. 

 

W głosowaniu brało udział 13 radnych. Wyniki głosowania przedstawiają się następująco: 

 

13 głosów "ZA" 

0 głosów "PRZECIW" 

0 głosów "WSTRZYMUJĄCYCH” 

 

Wobec powyższego Przewodnicząca Rady stwierdziła, że Uchwała Rady Gminy Wierzbno zmieniająca 

uchwałę w sprawie uchwalenia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Wierzbno w 2025 r. została przyjęta. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. Pkt 7 

Przewodnicząca Rady: Czy do tej uchwały Państwo macie pytania? Nie widzę, czytam projekt 

uchwały. 

 

Przewodnicząca Rady odczytała treść projektu uchwały Rady Gminy Wierzbno w sprawie uchwalenia 

Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz Ochrony Osób Doznających Przemocy 

Domowej Gminy Wierzbno na lata 2025 – 2030. 

Następnie Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie imienne nad projektem w/w uchwały. 

 

W głosowaniu brało udział 13 radnych. Wyniki głosowania przedstawiają się następująco: 

 

13 głosów "ZA" 

0 głosów "PRZECIW" 

0 głosów "WSTRZYMUJĄCYCH" 

 

Wobec powyższego Przewodnicząca Rady stwierdziła, że Uchwała Rady Gminy Wierzbno w sprawie 

uchwalenia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz Ochrony Osób 

Doznających Przemocy Domowej Gminy Wierzbno na lata 2025 – 2030 została przyjęta. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. Pkt 8 

Przewodnicząca Rady: Czy do tej uchwały? Proszę Pan Radny Patoka. 

Radny Dariusz Patoka: Mam pytanie, o którą to działkę chodzi, bo tak nie jest sprecyzowane. 

Dziękuję. 

Pan Wójt: Znaczy sprecyzowane, Szanowny Panie Radny, w uchwale jest, jeżeli chodzi o ewidencję 

gruntów, jest to działka 310/1. Jest to działka, ja może wytłumaczę Państwu, bo tam są grunty porośnięte 

częściowo, jest to działka, mówimy w Cierpiętach. W Cierpiętach jest skrzyżowanie, tylko mówimy o 

skrzyżowaniu naszych dróg gminnych, tutaj przy Panu sołtysie jest to działka w Cierpiętach. I to chodzi 

o ta działkę, ta działka była do tej pory wydzierżawiona, tylko jeżeli chodzi o wydzierżawienie gruntów, 

jeżeli dobrze pamiętam, to tylko jeżeli za pośrednictwem wójta można taką umowę dzierżawy podpisać, 

ale tylko do 3 lat, no rada wyraża zgodę na dłuższy okres dzierżawienia tego gruntu, no tej grunt jest 

obecnie dzierżawiony przez jedną osobę no i ta osoba też wystąpiła z wnioskiem, że chce tą dzierżawę 

tak jakby dalej kontynuować. 
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Przewodnicząca Rady: Dziękuję bardzo, czy ktoś z Państwa jeszcze ma pytanie do tej uchwały? Nie 

widzę, czytam projekt uchwały. 

 

Przewodnicząca Rady odczytała treść projektu uchwały Rady Gminy Wierzbno w sprawie wyrażenia 

zgody na zawarcie umowy dzierżawy gruntu stanowiącego własność Gminy Wierzbno oraz na 

odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu jej zawarcia. 

Następnie Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie imienne nad projektem w/w uchwały. 

 

W głosowaniu brało udział 13 radnych. Wyniki głosowania przedstawiają się następująco: 

 

13 głosów "ZA" 

0 głosów "PRZECIW" 

0 głosów "WSTRZYMUJĄCYCH" 

 

Wobec powyższego Przewodnicząca Rady stwierdziła, że Uchwała Rady Gminy Wierzbno w sprawie 

wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy gruntu stanowiącego własność Gminy Wierzbno oraz 

na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu jej zawarcia została przyjęta. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. Pkt 9 

Przewodnicząca Rady: Czy do tego protokołu Państwo macie jakieś uwagi bądź pytania? Nie widzę, 

w takim razie proszę o przegłosowanie, kto jest za przyjęciem protokołu, kto jest przeciw, kto się 

wstrzymał. 

 

Do treści protokołu nie wniesiono uwag, w związku z czym Protokół z obrad XIV zwyczajnej sesji 

Rady Gminy Wierzbno z dnia 31 lipca 2025 r. został jednogłośnie przyjęty przez Radę Gminy. 

 

Ad. Pkt 10 

Przewodnicząca Rady: Szanowni Państwo, pozwolę sobie zacząć, ponieważ wpłynęło do nas pismo 

jako do Przewodniczącej, żebym Państwa z tym pismem zapoznała. Każdy z Państwa chyba dostał przed 

sesją to pismo. Ja przeczytam głośno, żeby każdy może, kto nie czytał, to się zapoznał.  

 
Przewodnicząca Rady odczytała ww. pismo. Jego treść nie została zacytowana w protokole w wersji papierowej, 

jednakże stanowi do niego załącznik.  

 

Przewodnicząca Rady: Czy ktoś chciałby się odnieść do tego pisma? Jeśli nie, to przechodzimy do 

kolejnego punktu, punkt 11 wolne wnioski. Przepraszam, czy ktoś z Państwa radnych, bo jeszcze ten 

punkt, ja zaczęłam. Czy ktoś z Państwa Radnych chciałby jeszcze zabrać głos? 

Radny Daniel Okrzeja: Składałem taką prośbę do Pana Radnego Powiatowego o wycinkę, żeby 

oczyścić tą latarnię w miejscowości Soboń. Nie zostało to zrobione. Na tym łuku, tamta latarnia tak 

świeci naprawdę tylko i wyłącznie w krzaki i nie ma efektu. Kolejna latarnia w tym samym ciągu też 

jest na Soboniu.  

Radny Dariusz Patoka: Na samym początku Sobonia. 

Radny Daniel Okrzeja: Niedaleko Pana Chmielewskiego, tam jest dwie latarnie zarośnięte, które tak 

naprawdę świecą nikomu. I tutaj też do drogi powiatowej, tu jak się z Wierzbna już wyjeżdża, jest fajnie 

zrobiony chodnik po prawej stronie, po lewej stronie był fajny rów zrobiony. Ten rów strasznie zarasta, 

a te krzaki wychodzą na jezdnię i żeby się nie okazało, że będzie ktoś szedł chodnikiem, będą wymijały 

się dwa auta i po prostu ktoś nie chcąc uderzyć w krzaki, uderzy w drugi samochód, a drugi samochód 

uderzy gdzieś tam na kogoś w chodniku. To też takie jest zadbanie o warunki bezpieczeństwa. Na 

początku Wierzbna, na wysokości Pana Jachimowicza Waldemara, chyba nawet za nim to jest, bo to 

jest po lewej stronie. To jest przed mostem w każdym razie. Także dziękuję bardzo.  

Przewodnicząca Rady: Czy ktoś z Państwa? Proszę Pani Radna Nojszewska. 

Radna Barbara Nojszewska: Ja chciałam spytać Panie Wójcie, jaka jest szerokość pobocza przy 

drodze asfaltowej, ponieważ mieszkańcy u nas się skarżą, że pobocza zostały zniszczone przy ostatnio 
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robionym asfalcie. Po prostu zostały zaorane miejscami. Nie wiem, czy to jest 70 cm, 80 cm. 

Pan Wójt: Nie, nie, nie, jeżeli dobrze pamiętam tam jest szerokość tych poboczy to mówię o granicach 

pół metra - 50 cm. Ale to mówię, no też jest no niedopuszczalne, żeby ktokolwiek w jakikolwiek sposób, 

no bo mówię, każdy z tymi polami, gdzie wykonuje prace polowe przysuwa się do tego pobocza, no ja 

uważam, że te 20 czy 30 cm nikogo chyba raczej nie zbawi.  

Radna Barbara Nojszewska: No właśnie, a w niektórych miejscach jest naprawdę bardzo nieładnie 

zrobione.  

Pan Wójt: Przysuniemy się do pobocza, następnie to pobocze zostaje też w pewien sposób no obsuwa 

się, też się obsypuje, no i jest taki problem, także mówię. Ja później poproszę o informację, w którym 

to jest miejscu i ja postaram się zainterweniować w tej sprawie. 

Radna Barbara Nojszewska: Dobrze, dziękuję.  

Przewodnicząca Rady: Ktoś jeszcze? Proszę Pan Radny Patoka. 

Radny Dariusz Patoka: Takie małe pytanie, do tej uchwały co podjęliśmy z tą weterynarią, właśnie 

tutaj z kolegą Radnym patrzyliśmy, że to Małe Boże, co weterynaria będzie się opiekowała nami, to jest 

bardzo, bardzo daleko. Czy oni gdzieś mają jakąś filię bliżej, bo jeśli będzie jakiś wypadek ze 

zwierzęciem, a oni będą jechać ponad osiemdziesiąt kilometrów, no to będziemy czekać do rana. 

Kierownik Referatu Oświaty Pani Katarzyna Żelazowska: Wie Pan co, tak naprawdę tutaj to tylko 

nazwa jest zmieniona i tak obsługiwało nas to samo schronisko. Tutaj tą weterynarię obsługuje Pan 

Golański i on do tej pory nigdy nas nie zawiódł, a wręcz bardzo szybko dojeżdża, nawet w ciągu 40 

minut jest i wiele było wypadów z udziałem zwierząt.  

Radny Dariusz Patoka: Myślałem, że to jakaś nowa firma. 

Kierownik Referatu Oświaty Pani Katarzyna Żelazowska: Nie, nie. 

Przewodnicząca Rady: Czy ktoś z Państwa Radnych jeszcze chciałby zabrać głos, bo nie widzę? 

Proszę jeszcze Pan Patoka.  

Radny Dariusz Patoka: Jeszcze wrócę się do latarni koło Pana Zalewskiego, co było poruszane na 

poprzedniej sesji. Pan Wójt miał tam przejechać, zobaczyć czy tam się by udało tą latarnię założyć na 

tym łuku drogi. Dziękuję bardzo. 

Przewodnicząca Rady: Dziękuję bardzo. Czy ktoś z Państwa Radnych? Proszę Pan Wąsowski.  

Radny Jarosław Wąsowski: Na prośbę mieszkańców z Czerwonki chciałem się zapytać czy by nie 

dało rady, chodzi o tekstylia, te stare ubrania, bo tam niektórym jest ciężko, bo trzeba samemu wozić 

tam na wysypisko, czy nie można tego tak zorganizować, żeby razem jak są wystawki gabarytowe, czy 

razem z tym te tekstylia, te ubrania stare wystawiać po prostu?  

Pan Wójt: Znaczy ja może odpowiem, bo tak troszeczkę zaczerpnęliśmy informacji w tej cenie. Jeżeli 

chodzi o te tekstylia mamy Punkt Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych tam można te tekstylia 

dostarczyć, nieodpłatnie je oddać. Jeżeli tutaj dojdzie do przetargu, jak Państwo Radni zechcecie i 

zdecydujecie się na to, możemy do przetargu dopisać te tekstylia tylko, że to się będzie wiązało, że to 

podniesie nam koszty odbioru odpadów. Powiem tak, to jest moje indywidualne zdanie na ten temat, że 

w takim przypadku no to wiadomo, że tych ubrań czy tych tekstyliów to nie mamy chyba nie wiadomo 

jak dużo no i we własnym zakresie moglibyśmy je dostarczyć, ale mówię no to już Państwo Radni 

zdecydujecie. Jeżeli uznacie, że mamy to ująć po prostu później w procedurze przetargowej, czyli 

dopisać te tekstylia, no to dopiszemy, tylko żebyśmy później też nie narzekali, że odbiór tych odpadów 

jest dosyć po prostu wysoki, bo to na pewno wpłynie, bo to jest kolejny element, że tak powiem do 

odbioru przez firmę i może wpłynąć na cenę w przetargu.  

Przewodnicząca Rady: Proszę jeszcze Pan Radny Wąsak. 

Radny Andrzej Wąsak: Jeszcze w sprawie tych lamp ulicznych, do którego dnia września trzeba 

zgłosić to do Pana Wójta? 

Pan Wójt: Nie rozumiem, znaczy no tutaj można do mnie zgłaszać we wrześniu, no bo wymiana tych 

lamp, tego oświetlenia ulicznego, mamy zrobiony, mamy zrobiony też harmonogram, co i ile, gdzie i 

ile tych lamp po prostu zostanie wymienionych na nowe, bo obecnie stare wymienione na nowe, a jeżeli 

chodzi o tak jakby dołożenie nowych lamp, że tak powiem, no to proszę to zgłaszać do mnie czy do 

pracownika także do urzędu. 

Radny Andrzej Wąsak: Dziękuję.  

Przewodnicząca Rady: Dziękuję bardzo. Czy ktoś z Państwa Radnych chciałby jeszcze zabrać głos? 

Radny Dariusz Patoka: Ja jeszcze takie pytanie związane z tą odnową tych kapliczek właśnie teraz mi 

się przypomniało. Czy tam są jeszcze jakieś kryteria, bo tych kapliczek na terenie naszej gminy mamy 
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dość dużo mocno zniszczonych, czy to jest po prostu limit tylko na te dwie, czy po prostu można byłoby 

jeszcze jakieśkolwiek kapliczki zgłosić bardziej zniszczone nawet niż tamte? 

Pan Wójt: Znaczy, jeżeli mówimy tutaj o tych kapliczkach, to mówimy o gminnych kapliczkach tutaj, 

które są usytuowane na terenie, który jest we władaniu po prostu gminy Wierzbno. Tych kapliczek czy 

krzyży przydrożnych to u nas jest bardzo dużo, tylko, że one stoją na gruntach po prostu prywatnych. 

Tutaj chodzi tylko i wyłącznie o te kapliczki, które stoją, są posadowione na gruntach gminnych. I 

jeszcze dodatkowo tutaj Pani Skarbnik powiedziała i są wpisane do rejestru zabytków. 

Przewodnicząca Rady: Dziękuję bardzo. Czy ktoś z Państwa Radnych jeszcze chciałby zabrać głos? 

Proszę Panie Wójcie.  

Pan Wójt: Ja może Szanowni Państwo jeszcze ten, bo tutaj też to dotyczy no tutaj też nas wszystkich. 

Ostatnio z Panem Radnym Panem Andrzejem Wąsakiem byliśmy na takiej wizji lokalnej. Powiem od 

początku o co chodzi. Dokładnie miejscowość Nadzieja, Nadzieja – Ossówno, droga tam jest taka polna, 

ta droga polna z tego co się dowiedziałem od mieszkańców, no już pewnie od czterdziestu jak nie 

sześćdziesięciu lat przebiega w tym danym kształcie. No jedni właściciele gruntów leśnych przez które 

przebiega ta droga no w tym kształcie okazało się, że przy pomiarach tej działki, która jest we władaniu 

prywatnym, okazało się, że ta droga jest przesunięta no i ona tam od tych czterdziestu pięćdziesięciu lat 

przebiega, no po prostu została w tym miejscu gdzieś tam wyjeżdżona. No i ci właściciele tego gruntu 

domagają się, żebyśmy przesunęli tą drogę, że tak powiem, czyli drogę po prostu przywrócili do 

przejezdności w tym miejscu, gdzie ona tam jest, gdzie ona powinna być. No obecnie tam 

przeprowadzona wizja lokalna, no w której się okazało, że no ta droga jest dosyć długi ten odcinek, 

akurat ta droga została też poniekąd nakreślona, bo w tej drodze też przebiega teraz obecnie światłowód, 

no i światłowód przebiega akurat, gdzie ta geodezyjnie ta droga się znajduje, no i tutaj właściciele tego 

gruntu no domagają się żebyśmy tą drogę przesunęli do tego miejsca. Będąc tam tutaj z Panem 

Andrzejem no mówię no tutaj powiedzieliśmy, że no sprawę też tutaj z Państwem Radnym poruszymy, 

bo to będzie bardzo duży koszt, no na tej drodze geodezyjnej, tak jakby naszej gminnej, no rosną już 

sosny średnicy niekiedy trzydziestu, być może większej, średnicy trzydziestu centymetrów, być może 

jeszcze, jeszcze i większej, no mówię nie wiemy co tutaj w tej sprawie zrobić, no tutaj jeżeli chodzi o 

doprowadzenie tej drogi do stanu takiej przejezdności, no bo nie oczekujemy, że to będzie asfalt, czy 

nie wiadomo co, no to to będzie koszt kilkudziesięciu tysięcy złotych także moja też prośba, żeby 

Państwo Radni się zastanowili co zrobić, być może możemy się któregoś dnia udać tam na to miejsce i 

ja po prostu pokażę na żywo o co dokładnie chodzi. Także może tutaj jeszcze Pan Radny coś doda nie 

wiem coś od siebie.  

Radny Andrzej Wąsak: Jak Pan Wójt wspomniał, pierwotnie droga szła właściwie, później 

mieszkańcy zaczęli wybierać piasek i przesuwali przejezdność na działki prywatne. Przebiega to 

obecnie w tym niewłaściwym kształcie przez kilka działek, ale upominają się tyko dwoje właścicielów 

się upomina, więc no nie wiem, jak to rozwiązać, jest to trudne.  

Przewodnicząca Rady: A czy jest tam miejsce, żeby przesunąć tą drogę z powrotem, bo jak Pan mówi, 

że piasek ale jak piasek wybierany był.  

Radny Andrzej Wąsak: Tak, można przesunąć, ale jak tak Pan wspomniał, będzie to kosztowne, 

dlatego, że jest tam sam piasek, doły, wykopaliska, no i porośnięte sosny około pięćdziesięcioletnie. 

Jest to droga od Nadziei do Ossówna tak zwana Palestyna, tam korzystają, no nawet na starych mapach 

jest Palestyna, więc tak mówię, korzystają tam kilku rolników co mają tam, obrabiają tam ziemię na 

terenie Ossówna właśnie korzysta z tej drogi.  

Przewodnicząca Rady: Dziękuję bardzo. Czy ktoś z Państwa Radnych jeszcze chciałby? Proszę Pan 

Patoka. 

Radny Dariusz Patoka: Jeszcze właśnie wracając do kopania tych światłowodów, akurat już z Panem 

Wójtem widzieliśmy się nawet, jak u nas kopali, no są teraz te dwie osoby, które też są tak jakby 

pokrzywdzone, akurat się zwracały, że po prostu przesunęli się całkiem w ich działki. Jeszcze ktoś z 

tego, co rozmawiałem z tym geodetą pierwszym, który wytyczał, że jeszcze ktoś miał przyjechać 

kontrolnie sprawdzić to po tym pierwszym. Nikogo takiego nie było, bo zaraz po tym pierwszym od 

razu zaczęli wykopy, tak jak Pan Wójt był na miejscu, więc widział na miejscu.  

Pan Wójt: Ja może odniosę się do tej kwestii, Szanowni Państwo to jest właśnie też drugi taki przykład, 

gdzie te drogi gdzieś tam nie idą geodezyjnie w tym miejscu, w którym powinny iść. No i niekiedy też 

jest takie zdziwienie rolnika, który uprawia to pole no i okazuje się, że ta droga gdzieś tam do niego w 

to pole po prostu wchodzi, no ale to mówię, no tu jest, no my jako gmina jesteśmy właścicielem tego 
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gruntu, geodezyjnie ta droga, no tez niekiedy dochodzi do sytuacji, że tam omija się jakiś dół, gdzieś 

tam się do kogoś wjeżdża i ta droga później przez te lata gdzieś tam ten swój kształt zmienia. No mówię, 

no tutaj tak czy inaczej, no to geodezyjnie ten kabel, który jest ten światłowodowy, no on powinien być 

ułożony geodezyjnie, tak jak ta droga prawidłowo przebiega, no i tak w mojej ocenie, no geodeta musiał 

wykonać swoją pracę rzetelnie, żeby ten kabel ułożyć, jeżeli by ułożył ten kabel w tej drodze, która 

obecnie jest użytkowana i jest wyjeżdżona no to by znowu wszedł, że tak powiem w czyjś prywatny po 

prostu grunt. Także no tutaj to, no nie wiem nawet jak to nazwać właściwie, żeby, no w każdym bądź 

razie, no kabel został ułożony w drodze gminnej, o tak jest, geodezyjnie.  

Radny Dariusz Patoka: Na tym odcinku co weszli w gospodarza akurat pole tam wcześniej też już był 

konflikt o tą drogę i tam wcześniej było inaczej wytyczone przez innego geodetę. Teraz przyszedł inny 

i okazuje się, że zupełnie droga tak jakby była w innym miejscu, więc geodeta a geodeta i okazuje się, 

że jest metr różnicy, chociaż tam nawet rów jest, który wyznaczał drogę, a jest kabel położony poza 

drogą, poza rowem znaczy. To wszystko, dziękuję.  

Przewodnicząca Rady: Dziękuję bardzo. Czy ktoś z Państwa Radnych jeszcze chciałby? Proszę Pan 

Wąsak. 

Radny Andrzej Wąsak: Ja jeszcze raz w sprawie tej drogi Nadzieja – Ossówno, bo ci właściciele 

oczekują jakiegoś stanowiska tu z naszej strony.  

Przewodnicząca Rady: To może po obradach sesji, jak zamkniemy, zostaniemy chwileczkę, ustalimy, 

czy będziecie Państwo chcieli pojechać tam na wizję lokalną, zobaczyć, żeby podjąć decyzję, jak to 

wygląda i w ogóle, żeby wiedzieć no nad czym radzimy nie no bo jaką decyzję podejmiemy. Dobrze to 

proszę wszystkich o pozostanie chwileczkę po obradach, dobrze? Czy ktoś z Państwa Radnych jeszcze 

chciałby zabrać głos? Nie widzę tam na końcu, chyba nie. Jeśli nie to przechodzimy do kolejnego 

punktu. 

 

Ad. Pkt 11 

Przewodnicząca Rady: Proszę tutaj Pani Sołtys chciała zabrać głos. 

Sołtys miejscowości Wyględówek: Ja w sprawie chciałam tej weterynarii, nie wiem czy na wiosnę to 

już byli Ci Państwo co teraz? To bardzo sprawnie, bo ja już zgłaszałam, to dwa razy przyjeżdżali. 

Wieczorem nie dali radę to rano przyjechali i wzięli pieska. To bardzo, bardzo polecam.  

Przewodnicząca Rady: Dziękuję bardzo. Ktoś jeszcze? Proszę Pani Sołtys. 

Sołtys miejscowości Wierzbno: Ja mam takie pytanie do Pana Wójta tylko tak ze swojej ściągi 

skorzystam sobie. Panie Wójcie, mam takie pytanie właśnie z racji otwierającego się tutaj sklepu u nas, 

w naszym Wierzbnie czy myśli Pan o tym, aby zabezpieczyć bezpieczeństwo wchodzących do tego 

sklepu na zakupy? I czy nie uważa Pan, że powinno się tam w tej chwili zrobić przebudowę tego 

skrzyżowania, zrobić pasy i zrobić po prostu nowy chodnik? Tak samo powinien, mi się wydaje, że 

powinien być zrobiony do sklepu, jak również tam do Pieczarkarni, powstaje kolejny nowy hotel i nawet 

wypadałoby jako z urzędu, z gminy, z jako naszej miejscowości, żeby powstał też tam również złożyć 

jakoś do powiatu wniosek czy coś, żeby tam był zrobiony chodnik, po prostu od strony Pieczarkarni do 

tego sklepu, żeby ludzie po prostu mieli, a oświetlenie to już inna kwestia, ale po prostu bezpiecznie 

przechodzili nawet z miejscowości czy Janówek czy Wyględówek. Nie wszyscy mają samochody, a 

okres jest taki, że jest jesień, zima jest tam ciemno i bezpieczniej by było im przechodzić przez te pasy, 

tym chodnikiem nawet i później nawet od tej strony, żeby były zrobione, bo jak to będą przeskakiwać 

jak zając przez miedzę po prostu przez tą ulicę, a wzmożone będzie teraz do tego sklepu, no i myślę, że 

tak to powinno być, to właśnie jakoś to skonsultowane i to zrobione. A druga kwestia jest taka też 

odnośnie tutaj Pan Radny Patoka też właśnie mówił. Nie wiem czy ktoś kontroluje tą firmę, która 

właśnie przeprowadza te światłowody, no bo, szczerze powiedziawszy to tak po gospodarsku to jak dzik 

przez kukurydzę, po prostu przechodzą, nie wyrównują terenu, jest nowa na przykład w naszym 

Wierzbnie, w drugiej części o jest dojazd za strugą za mostkiem i jest też w właśnie nowy asfalt 

położony, było ładne pobocze, wszystko ruch był dobrze, a teraz no jest po prostu, no nie jest 

odpowiednio to zabezpieczone, to wszystko, bo przyjdą ulewy, deszcze i będzie to pobocze się 

usypywało, do tego ani nie będzie pobocza ani rowu. Dziękuję bardzo. 

Pan Wójt: Dziękuję Pani sołtys za te sugestie, znaczy tutaj, jeżeli mówimy o tych światłowodach to ja 

to przyjmę to zgłoszenie od pani i po prostu ja poinformuję tą firmę, że to pobocze może nie zostało 

odtworzone w taki sposób właściwy, jak to powinno być zrobione.  

Sołtys miejscowości Wierzbno: Wypowiedź niesłyszalna z powodu braku użycia mikrofonu. 
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Pan Wójt: Tak czy inaczej my dokonamy później odbioru tych dróg i tutaj już jest no taki głos od Pani, 

że tutaj jest coś nie do końca zrobione. Szanowni Państwo, jeśli chodzi o drugą kwestię chodników, ja 

tutaj tą kwestię już poruszałem na początku wakacji z panem, no tutaj z właścicielem tutaj firmy, z 

właścicielem Pieczarkarni i chcę i nawet tutaj też z Radnym Krzysztofem Twardowskim też tutaj na ten 

temat rozmawiałem, no wakacje, okres urlopowy, no ale chcę zaaranżować takie spotkanie z 

przedstawicielami władz Powiatu, pomiędzy nami też Gminą Wierzbno, z właścicielem Pieczarkarni i 

też z przedstawicielem nowo postawionego, nowo wybudowanego marketu no i tutaj właśnie spotkanie 

będzie dotyczyło właśnie skomunikowania tych wszystkich obiektów, czy to Pieczarkarni ze sklepem, 

czy tego sklepu tutaj ze szkołą, no bo tutaj problem się pojawił. No wiadomo osoby dorosłe, ale ja tutaj 

też spodziewam się, że dzieci w czasie przerwy też sobie będą robiły wycieczki, że tak powiem do tego 

marketu i pojawić się może problem i tak uważam, że jeżeli gmina by dołożyła swoją cegiełkę, powiat 

też coś od siebie by dołożył i być może ci dwaj przedsiębiorcy i udałoby nam się po prostu to 

skomunikować, wykonać dokumentację projektową i ułożyć po prostu chodniki, no to głównie tylko i 

wyłącznie chodzi po prostu o względy bezpieczeństwa, czy to wymalować pasy, czy to zrobić chodniki. 

Takie spotkanie będzie zaaranżowane przez Urząd Gminy, Pani Starosta już też została wstępnie też 

poinformowana o takim spotkaniu, że ono nastąpi, także tutaj no mamy to na uwadze, no i kwestia czasu 

jeszcze, że to zostanie rozwiązany ten problem. 

Sołtys miejscowości Wierzbno: Jeszcze zapytam właśnie, co chodzi o te lampy, na przykład 

dodatkowe, czy można by było właśnie tam jeszcze w dwóch innych miejscach, chciałabym po prostu, 

żeby dodatkowe lampy były tam no dołączone, to wniosek mogłabym złożyć do końca września czy 

jakiś termin jest? 

Pan Wójt: Znaczy, jeżeli, tylko musimy rozróżnić tutaj dwie kwestie, Szanowni Państwo, jeżeli 

mówimy o wymianie tych lamp, to wymiana tych lamp dotyczy w tym przetargu, że dotyczy wymiany 

lamp starych na nowe, a dobudowanie nowych lamp, mówię, no to w zależności, czy tam gdzieś w tym 

miejscu są słupy. Jeżeli są słupy no to już jest sytuacja prostsza, no bo wystarczy kabel zawiesić i ten, 

jeżeli nie ma słupów, no to trzeba też wykonywać dokumentację projektową no to też jest na to jakiś 

czas, czas jest, to jest czasochłonne i finansowo też jest, też jest obciążające, bo wykonywaliśmy już 

taką jedną dokumentację projektową, no jest czas z pół roku przynajmniej, pół roku czy więcej, a później 

jeszcze dodatkowo umieszczenie tych słupów i wykonanie tego oświetlenia. Także mówię, no tutaj 

prośba o zgłoszenie tego, czy nawet ewentualnie po sesji, gdzie by Pani widziała te nowe lampy, no ja 

to przekażę elektrykowi, no i zobaczymy, jaka jest możliwość po prostu wykonania tego zadania.   

Przewodnicząca Rady: Dobrze, dziękuję bardzo. Czy ktoś z Państwa jeszcze chciałby zabrać głos 

obecnych tutaj na sali? Proszę Pan Patoka. 

Radny Dariusz Patoka: Jeszcze takie pytanie mi się przypomniało. Czy jest to prawdą, że ta firma 

DOMTEL, która niby ten światłowód kładzie, niby jest właścicielem, ona tam kładzie trzy przewody i 

te przewody są nie tylko ich, ale też będą innych firm, które będą się zajmowały usługą podłączania 

Internetu do mieszkańców? 

Pan Wójt: Głównym wykonawcą tej sieci światłowodowej jest firma DOMTEL. Później po oddaniu 

do użytkowania tej sieci światłowodowej z tych informacji, które posiadam, każda firma, która będzie 

świadczyła usługi internetowe czy jakieś takie inne, będzie mogła skorzystać z tej sieci światłowodowej. 

To nie jest tak, że ta firma będzie po prostu monopolistą na rynku i ona będzie mogła tylko świadczyć 

usługi. Inne firmy też będą mogły z tego korzystać.  

Radny Dariusz Patoka: Dziękuję. 

Radny Włodzimierz Durka: Będą mogły korzystać, jeżeli wystąpią o dzierżawę do DOMTELU i 

wniosą odpowiednią opłatę. Z tego, co wiem, żadna z firm nie jest zainteresowana tym, biorąc po uwagę 

liczbę ludności, jaka tutaj jest. 

Przewodnicząca Rady: Dobrze, dziękuję bardzo, proszę jeszcze Pan Radny Patoka. 

Radny Dariusz Patoka: Jest to z dofinansowania KPO, jak rozmawiałem z kilkoma osobami, dlatego 

to pytanie padło, że wykonawca nie może narzucić jakichkolwiek kosztów, bo to jest z funduszu KPO.  

Szanowni Państwo, ja jeszcze na przyszłą sesję, ja po prostu bezpośrednio mam kontakt z wykonawcą 

tej sieci światłowodowej. Ja tą kwestię, że tak powiem wyjaśnię jeszcze do końca, czy to będzie polegało 

na dzierżawie, tutaj jak Pan Radny stwierdził, czy ewentualnie tutaj, że to będzie nieodpłatnie. No chyba, 

że Pan właściciel firmy zdecyduje się nas tutaj po prostu odwiedzić, to wtedy rozwieje wszystkich 

wszelkiego rodzaju wątpliwości i niejasności. 

Przewodnicząca Rady: Dobrze, dziękuję bardzo. Czy ktoś z Państwa jeszcze chciałby zabrać głos? 
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Jeśli nie, przechodzimy do ostatniego punktu. 

 

Ad. Pkt 12 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady podziękowała wszystkim obecnym za udział 

w obradach XV zwyczajnej sesji Rady Gminy, a następnie dokonała ich zamknięcia. 
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